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O projektu... 
 

 

 

Centar za mir u siječnju je 2010. godine započeo projekt „Građani, policija i lokalna uprava 

zajedno prema participatornoj demokraciji – izgradnja kapaciteta zajednice za konsenzus“ 

kroz podršku sredstava Europskog programa za demokraciju i ljudska prava (EIDHR). 

 

Projekt se provodi u suradnji s lokalnom upravom gradova Osijek, Vukovar i Beli Manastir te 

njihovim policijskim upravama. Volonterski centar Osijek partner je u provedbi projekta. 

 

Osnovni cilj projekta je jačanje kapaciteta zajednice i pokretanje (mobiliziranje) građana, 

posebno marginaliziranih grupa, na zajedničko rješavanje problema važnih za razvoj 

zajednice korištenjem demokratskih mehanizama u područjima Osječko-baranjske i 

Vukovarsko-srijemske županije. 

 

Specifični ciljevi: 

 

1. Pospješivanje sudjelovanja građana, posebno marginaliziranih skupina, u smanjivanju 

nasilja u zajednici. 

 

2. Razvijanje održive strukture u zajednici za prevenciju i smanjivanje nasilja kroz 

osnaživanje Vijeća za prevenciju i organizacija civilnog društva te njihovih usluga za građane. 

 

Vijeća za prevenciju, usluga medijacije Centra za mir, usluga potpore građanima 

Volonterskog centra Osijek imaju ulogu stalne promocije i afirmacije građanskog aktivizma 

(civic engagement) i nenasilnog rješavanja sukoba. 

 

3. Jačanje kapaciteta za suradnju između civilnog i javnog sektora u prevenciji nasilja. 

 

Aktivnosti i fokus 

 

Centar za mir će zajedno s Vijećima za prevenciju raditi na sljedećim područjima: 

 

 razvoj učinkovitih partnerstva između predstavnika institucija i građana članova vijeća 

 istraživanja i analize problema zajednice 

 izrade Plana prevencije zajednice 

 implementacije konkretnih aktivnosti u zajednici 

 povećanja sudjelovanja i odlučivanja građana u rješavanju prioritetnih problema 

 održivosti inicijativa i aktivnosti 

 procijeni uspješnosti implementiranih aktivnosti 
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O istraživanju... 
 

 

 

Ovo istraživanje dio je projekta “Građani, policija i lokalna uprava zajedno prema 

participatornoj demokraciji – izgradnja kapaciteta zajednice za konsenzus“ kojeg u 

partnerstvu provode Centar za mir, nenasilje i ljudska prava Osijek i Volonterski centar 

Osijek u suradnji s Vijećem za prevenciju Vukovar. 

 

Cilj je ovoga istraživanja uključiti građane u rješavanje problema zajednice radi kvalitetnijeg i 

učinkovitijeg preveniranja problema u zajednici. 

 

Prije samog istraživanja projektni tim je zajedno s Vijećem za prevenciju detektirao dva 

prioritetna problema koja su dodatno istraživana. Ovim istraživanjem građani su upitani o 

postojećim problemima (obiteljsko nasilje te alkoholizam), njihovim uzrocima, posljedicama 

te mogućim načinima prevencije.  

 

Istraživanje je provedeno putem upitnika sastavljenog od 14 pitanja otvorenog tipa. Intervjui 

su provedeni uz veliku pomoć volontera iz Vukovara metodom suosjećajnog slušanja.  

 

Metoda suosjećajnog slušanja je metoda aktivnog slušanja u kojoj osoba koja vodi razgovor 

prolazi kroz set pitanja i otvara komunikaciju s ispitanikom na način da osigura ozračje 

razumijevanja i suosjećanja. Ta tehnika uključuje aktivno slušanje te postavljanje dodatnih 

potpitanja kako bismo što vjernije dobili ispitanikova opažanja, osjećaje i potrebe.  

 

Projektni tim pripremio je volontere te ih educirao o metodi suosjećajnog slušanja kroz 

četverodnevnu edukaciju te je izradio upitnik. 

 

Istraživanje brojčano obuhvaća relativno malen uzorak ispitanika, ukupno 19 ispitanika, 

međutim, uzorak je biran na način da pokrije sve relevantne sudionike za ovo istraživanje. 

 

Nakon provedenog istraživanja u srpnju 2010. g. te analize i sistematiziranja svih odgovora, 

projektni tim prezentirao je rezultate istraživanja svim volonterima kroz fokus grupu te na taj 

način dodatno provjerio vjerodostojnost rezultata. Osvrti fokus grupe, kao i preporuke 

projektnog tima proizašle nakon završetka istraživanja, također su uvršteni u rezultate 

istraživanja. 

 

Rezultati istraživanja prezentirani su na sjednici Vijeća za prevenciju Vukovar i poslužit će za 

izradu Plana prevencije Vukovar. 
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Analiza istraživanja 

 

 

1. Sudionici u istraživanju – opis uzorka 

Analiza odgovora 3. pitanja 

 

 

Ukupan uzorak na kojem je rađeno istraživanje obuhvaća 19 ispitanika. Da bismo obuhvatili 

relevantne skupine ispitanika, u ovom istraživanju intervjuirali smo osobe koje smatramo 

relevantnim u ovom istraživanju, a vezano za konkretne probleme obiteljskog nasilja te 

konzumiranja alkohola. Tako smo intervjuirali 6 ispitanika koji čine skupinu ispitanika 

predstavnika udruga i institucija, 5 ispitanika iz skupine mladih, 8 ispitanika predstavnika 

skupine žena. 

 

Uzorak ispitanika obuhvaća stanovnike iz 8 dijelova grada i prigradskih naselja: Borovo, 

Sajmište, ul. K. A. Stepinca, Trpinjska cesta, Mitnica, Olajnica, uži centar grada te ul. 204. 

vukovarske brigade. 

 

Prema spolu, ukupno je ispitano 5 muškaraca i 14 žena. Prema stručnoj spremi ispitano je 6 

ispitanika visoke stručne spreme, 3 ispitanika koja nemaju kvalifikacije, 6 ispitanika srednje 

stručne spreme, 3 umirovljenika. Prema dobi, u skupini od 15 do 29 godina života, ukupno je 

intervjuirano 2 ispitanika, u skupini od 30 do 45 godina 12 ispitanika te u skupini od 45 

godina pa nadalje 5 ispitanika. 

 

Ispitanici se bave sljedećim zanimanjima: djelatnici u bolnici, djelatnici u školi, diplomirani 

pravnici, sociolozi, ekonomisti, djelatnici u udrugama, konobari, trgovci, krojači, domaćice i 

kuharice. 

 

 spol VSS SSS NKV umirovljenici 15 – 29 30 - 45 45 - 

muškarci 5 2 1 - 1 2 2 1 

žene 14 4 5 3 2 - 10 4 
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2. Analiza odgovora 1. pitanja 

Kako vam je živjeti u Vukovaru?  
 

 

Analizom odgovora svih ispitanika, na pitanje zadovoljstva životom u Vukovaru, ispitanici su 

davali različite odgovore koje smo svrstali u nekoliko kategorija: 

1. 36,84% svih ispitanika smatra kako život u Vukovaru može biti i bolji; 

2. 31,58% svih ispitanika smatra život u Vukovaru dobrim/zadovoljni su; 

3. 21,05% svih ispitanika smatra kako je život u Vukovaru loš;  

4. 10,53% svih ispitanika smatra kako je život u Vukovaru lijep/odličan; 

 

 

Život u Vukovaru UKUPNO 

19 

Dobro/zadovoljan sam 6 

Može i bolje 7 

Loše 4 

Lijepo/odlično 2 

 

 

 

3. Analiza odgovora 2. pitanja  

S kojim problemima se ljudi susreću u vašem dijelu grada/ulici/naselju? (navesti 

dio grada) 

 

 

Uzorak ispitanika obuhvaća stanovnike iz 8 dijelova grada i prigradskih naselja: Borovo, 

Sajmište, ul. K. A. Stepinca, Trpinjska cesta, Mitnica, Olajnica, uži centar grada te ul. 204. 

vukovarske brigade. 

 

Iako su ispitanici na ovo pitanje davali raznolike i različite odgovore, najveći broj ispitanika 

ipak, kao najveći problem, ističe nezaposlenost. Ispitanici se najčešće susreću sa sljedećim 

problemima u Vukovaru: 

1. 52,63% svih ispitanika smatra nezaposlenost najvećim problemom u Vukovaru; 

2. 31,58% svih ispitanika smatra probleme infrastrukturnog karaktera najvećim 

problemima u Vukovaru; 

3. 21,05% svih ispitanika smatra ovisnost o alkoholu i drogi najvećim problemima u 

Vukovaru; 

4. 10,53% svih ispitanika smatra probleme s komarcima i ambrozijom najvećim 

problemima u Vukovaru; 

5. 10,53% svih ispitanika smatra siromaštvo najvećim problemom u Vukovaru; 

6. 10,53% svih ispitanika smatra međunacionalnu netrpeljivost najvećim problemom u 

Vukovaru; 

7. 10,53% svih ispitanika smatra usamljenost starih ljudi najvećim problemom u 

Vukovaru; 

8. 5,26% svih ispitanika smatra nedostatak sadržaja za djecu najvećim problemom u 

Vukovaru; 

9. 5,26% svih ispitanika smatra nerješenu stambenu problematiku najvećim 

problemom u Vukovaru; 
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10. 5,26% svih ispitanika smatra uznemiravanje i napad na posjed najvećim 

problemom u Vukovaru. 

 

 

Problemi s kojima se građani susreću UKUPNO 

19 

Problemi infrastrukturnog karaktera (kanalizacija, loše ceste, 

nedovoljno mjesta za parkiranje, neobnovljenost grada, 

neasfaltirane ulice...) 

6 

Problemi s komarcima i ambrozijom 2 

Nedostatak sadržaja za djecu 1 

Nezaposlenost (žene kao najčešće pogođena skupina problemom) 10 

Nerješena stambena problematika 1 

Siromaštvo  2 

Ovisnost (alkoholizam, droga) 4 

Međunacionalna netrpeljivost 2 

Usamljenost starih ljudi 2 

Uznemiravanje, napad na posjed 1 

 

 

 

4. Analiza odgovora 4. pitanja  

Koliko ste upoznati s problemom obiteljskog nasilja u Vukovaru? 
 

 

Prema analizi odgovora svih ispitanika na pitanje upoznatosti s problemom obiteljskog 

nasilja, ispitanici odgovaraju: 

 

1. 26,32% ukupnog broja ispitanika jako je dobro upoznato s problemom obiteljskog 

nasilja; 

2. 15,79% ukupnog broja ispitanika dobro je upoznato s problemom obiteljskog nasilja; 

3. 15,79% ukupnog broja ispitanika slabo je upoznato s problemom obiteljskog nasilja; 

4. 15,79% ukupnog broja ispitanika nije upoznato s problemom obiteljskog nasilja; 

5. 15,79% ukupnog broja ispitanika upoznato je s problemom obiteljskog nasilja iz 

priča poznanika i prijatelja; 

 

Upoznatost s 

obiteljskim nasiljem 

UKUPNO 

19 

Jako dobro 5 

Dobro  3 

Slabo  3 

Nisam upoznat  3 

Iz priče poznanika i 

prijatelja 

3 
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5. Analiza odgovora 5. pitanja  

Što mislite, zbog čega dolazi do nasilja u obitelji? Koji je povod/uzrok? 

 

 

Analiza ukupnih odgovora svih ispitanika pokazuje kako ispitanici smatraju da su uzroci i 

povodi obiteljskog nasilja: 

 

1. 68,42% ukupnog broja ispitanika smatra kako loša materijalna situacija dovodi do 

nasilja u obitelji; 

2. 42,11% ukupnog broja ispitanika smatra kako nekvalitetni međuljudski odnosi 

dovode do nasilja u obitelji; 

3. 42,11% ukupnog broja ispitanika smatra kako nezaposlenost dovodi do nasilja u 

obitelji; 

4. 31,58% ukupnog broja ispitanika smatra kako alkoholizam dovodi do nasilja u 

obitelji; 

5. 26,32% ukupnog broja ispitanika smatra kako otuđenost ljudi dovodi do nasilja u 

obitelji; 

6. 21,05% ukupnog broja ispitanika smatra kako posttraumatski stresni poremećaj 

dovodi do nasilja u obitelji; 

7. 5,26% ukupnog broja ispitanika smatra kako nebriga društva dovodi do nasilja u 

obitelji; 

8. 5,26% ukupnog broja ispitanika smatra kako ponašanje naučeno u obitelji dovodi do 

nasilja u obitelji; 

9. 5,26% ukupnog broja ispitanika smatra kako ubrzan život dovodi do nasilja u 

obitelji; 

10. 5,26% ukupnog broja ispitanika smatra kako nasilje dovodi do nasilja u obitelji; 

 

Uzroci nasilja u obitelji UKUPNO 

19 

Loša materijalna situacija 13 

Nekvalitetni međuljudski odnosi 8 

Nebriga društva 1 

Ponašanje naučeno iz obitelji 1 

Otuđenost ljudi 5 

Posttraumatski stresni poremećaj 4 

Alkoholizam  6 

Nezaposlenost  8 

Nasilje  1 

Ubrzan život 1 

 

 

 

6. Analiza odgovora 6. pitanja  

Kako vidite da bi se taj problem mogao riješiti? 

 

 

Analizom odgovora svih ispitanika, na pitanje načina rješavanja problema, ispitanici smatraju: 

 

1. 42,11% svih ispitanika smatra kako zapošljavanje može riješiti ovaj problem; 

2. 26,32% svih ispitanika smatra kako edukacija može riješiti ovaj problem; 
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3. 26,32% svih ispitanika smatra kako veća uloga socijalnih i državnih institucija 

može riješiti ovaj problem; 

4. 10,53% svih ispitanika smatra kako prevencija može riješiti ovaj problem; 

5. 10,53% svih ispitanika smatra kako više mogućnosti za život može riješiti ovaj 

problem; 

6. 5,26% svih ispitanika smatra kako individualno rješavanje problema može riješiti 

ovaj problem; 

7. 5,26% svih ispitanika smatra kako samostalan i odvojen život mlađih od starijih 

može riješiti ovaj problem; 

8. 5,26% svih ispitanika smatra kako se ovaj problem može riješiti kroz rad udruga; 

 

Načini rješavanja problema UKUPNO 

19 

Zapošljavanje  8 

Prevencija  2 

Edukacija  5 

Više mogućnosti za život 2 

Veća uloga socijalnih i državnih institucija 5 

Individualno rješavanje problema 1 

Samostalan život (odvojiti mlade i stare od zajedničkog života) 1 

Kroz rad udruga 1 

 

 

7.   Analiza odgovora 7. pitanja  

Što mislite, tko bi se trebao baviti tim problemom?  

 

 

Ispitanici smatraju kako bi se problemom nasilja u obitelji najviše trebale baviti sljedeće 

organizacije i institucije: 

1. 42,11% ispitanika smatra kako bi se ovim problemom trebale baviti socijalne službe; 

2. 36,84% ispitanika smatra kako bi se ovim problemom trebalo baviti društvo u 

cjelini; 
3. 21,05% ispitanika smatra kako bi se ovim problemom trebala baviti lokalna 

samouprava; 
4. 15,79% ispitanika smatra kako bi se ovim problemom trebale baviti nevladine 

udruge; 
5. 10,53% ispitanika smatra kako bi se ovim problemom trebali baviti mediji; 

6. 10,53% ispitanika smatra kako bi se ovim problemom trebala baviti policija; 

7. 5,26% ispitanika smatra kako bi se ovim problemom trebale baviti odgojno-

obrazovne ustanove; 
8. 5,26% ispitanika smatra kako bi se ovim problemom trebalo baviti Ministarstvo 

obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti; 
9. 5,26% ispitanika smatra kako bi se ovim problemom trebale baviti političke 

strukture. 
 

 

 

Odgovorni za bavljenje problemom UKUPNO 

19 

Socijalne službe 8 



Rezultati istraživanja u Vukovaru 2010 

 

 8 

Nevladine udruge 3 

Mediji  2 

Odgojno-obrazovne ustanove 1 

Društvo u cjelini 7 

Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti 1 

Policija  2 

Političke strukture 1 

Lokalna samouprava 4 

        

 

8. Analiza odgovora 8. pitanja  

Postoje li ljudi/organizacije koje su zadužene za suzbijanje alkoholizma u 

Vukovaru? 

 

 

Sve skupine intervjuiranih upitane su o tome postoje li ljudi/organizacije koje su zadužene za 

suzbijanje alkoholizma u Vukovaru. Analizom odgovora, ispitanici iz svih skupina smatraju: 

1. 52,63% ispitanika smatra kako u Vukovaru ne postoje takve organizacije/ljudi; 

2. 26,32% ispitanika smatra kako u Vukovaru postoje takve organizacije/ljudi; 

3. 21,05% ispitanika ne zna postoje li u Vukovaru takve organizacije/ljudi. 

 

Postojanost instanci koje se bave suzbijanjem 

alkoholizma 

UKUPNO 

19 

Da  5 

Ne  10 

Ne znam 4 

 

 

 

9. Analiza odgovora 9. pitanja  

Među kojom populacijom mislite da je ovaj problem najizraženiji? 

 

 

Ispitanici iz svih skupina smatraju kako je ovaj problem najizraženiji među sljedećom 

populacijom: 

 

1. 47,37% ukupnog broja svih ispitanika smatra kako je ovaj problem najizraženiji među 

populacijom mladih (18 – 30 g.); 

2. 36,84% ukupnog broja svih ispitanika smatra kako je ovaj problem najizraženiji među 

populacijom djece (13 - 18 g.); 

3. 36,84% ukupnog broja svih ispitanika smatra kako je ovaj problem najizraženiji među 

populacijom muškaraca (30 - 70 g.); 

4. 21,05% ukupnog broja svih ispitanika smatra kako je ovaj problem podjednako 

izražen među svim populacijama. 

 

 

Izraženost problema među populacijama UKUPNO 

19 

Djeca (13 – 18 g.) 7 
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Mladi (18 – 30 g.) 9 

Muškarci (30 – 70 g.) 7 

Sve populacije podjednako 4 

 

 

10. Analiza odgovora 10. pitanja  

Koje probleme alkoholizam uzrokuje u zajednici? 

 

 

Ispitanici iz svih skupina smatraju kako alkoholizam uzrokuje sljedeće probleme u zajednici: 

 

1. 52,63% svih ispitanika smatra kako alkoholizam uzrokuje nasilje; 

2. 42,11% svih ispitanika smatra kako alkoholizam uzrokuje obiteljske probleme; 

3. 31,58% svih ispitanika smatra kako alkoholizam uzrokuje trošenje novaca; 

4. 26,32% svih ispitanika smatra kako alkoholizam uzrokuje kronične bolesti i 

ovisnosti; 

5. 26,32% svih ispitanika smatra kako alkoholizam osiromašuje zajednicu (kulturu); 

6. 15,79% svih ispitanika smatra kako alkoholizam uzrokuje probleme na poslu/u 

školi; 

7. 5,26% svih ispitanika smatra kako alkoholizam uzrokuje kriminal; 

8. 5,26% svih ispitanika smatra ne zna odgovor na ovo pitanje. 

 

Problemi povezani uz alkohol UKUPNO 

19 

Obiteljski problemi 8 

Trošenje novaca 6 

Kriminal  1 

Kronične bolesti i ovisnost 5 

Osiromašuje zajednicu (kultura) 5 

Nasilje  10 

Problemi na poslu/u školi 3 

Ne znam  1 

 

 

11. Analiza odgovora 11. pitanja  

Kako pružiti pomoć alkoholičarima i obitelji? 

 

 

Na pitanje o načinu pružanja pomoći alkoholičarima i njihovim obiteljima ispitanici 

odgovaraju: 

 

1. 52,63% svih ispitanika smatra kako bi zdravstveno liječenje pomoglo; 

2. 47,37% svih ispitanika smatra kako bi psihološka pomoć pomogla; 

3. 21,05% svih ispitanika smatra kako bi pružanje podrške obiteljima pomoglo; 

4. 15,79% svih ispitanika smatra kako bi edukacije i informiranje o negativnim 

posljedicama pomoglo. 
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Načini pružanja pomoći alkoholičarima UKUPNO 

19 

Zdravstveno liječenje 10 

Psihološka pomoć 9 

Edukacija i informiranje o negativnim posljedicama 3 

Pružanje podrške obiteljima 4 

 

 

12. Analiza odgovora 12. pitanja  

Koje aktivnosti predlažete koje bi pomogle u prevenciji nasilja i ovisnosti? 

 

 

Svi ispitanici upitani su o aktivnostima koje bi pomogle u prevenciji nasilja i ovisnosti. 

Analizom odgovora svih ispitanika, ispitanici predlažu: 

 

1. 63,16% svih ispitanika predlaže edukaciju i informiranje; 

2. 15,79% svih ispitanika predlaže sportske aktivnosti; 

3. 10,53% svih ispitanika predlaže zapošljavanje; 

4. 10,53% svih ispitanika predlaže otvaranje dječjih klubova; 

5. 10,53% svih ispitanika predlaže volontiranje; 

6. 5,26% svih ispitanika predlaže strože mjere nadzora; 

7. 5,26% svih ispitanika predlaže radnu terapiju. 

 

Predložene aktivnosti prevencije nasilja i ovisnosti UKUPNO 

19 

Edukacija i informiranje 12 

Strože mjere nadzora 1 

Zapošljavanje  2 

Otvoriti dječje klubove 2 

Radna terapija 1 

Volontiranje  2 

Sportske aktivnosti 3 

 

 

13. Analiza odgovora 13. pitanja  

Koje biste aktivnosti osobno pokrenuli ili bi se htjeli uključiti u njih? 

 

Na pitanje o aktivnostima koje bi osobno pokrenuli ili u koje bi se htjeli uključiti, ispitanici 

odgovaraju sljedeće: 

 

1. 36,84% svih ispitanika nije zainteresirano za pokretanje aktivnosti niti bi se u njih 

uključili; 

2. 26,32% svih ispitanika rado bi se uključilo u aktivnost edukacije i informiranja; 

3. 15,79% svih ispitanika rado bi se uključilo u rad udruga za prevenciju i 

volontiranje; 

4. 10,53% svih ispitanika rado bi se uključilo u aktivnost organiziranja staza za šetače 

i sportske susrete; 

5. 5,26% svih ispitanika rado bi se uključilo u sve aktivnosti; 

6. 5,26% svih ispitanika rado bi se uključilo u aktivnost očuvanja starih običaja i 

zanata. 
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Načini uključivanja u aktivnosti prevencije UKUPNO 

19 

Rad udruga za prevenciju i volontiranje 3 

Edukacija i informiranje 5 

Sve  1 

Nisam zainteresiran 7 

Akcije očuvanja starih običaja i zanata 1 

Organizirati staze za šetače/sportski susreti 2 

 

     

14. Analiza odgovora 14. pitanja 

       Imate li neku poruku/prijedlog Vijeću za prevenciju Grada Vukovara? 

 

 

Analizom odgovora u kojem građani, tj. ispitanici daju svoje pohvale, preporuke ili kritike 

Vijeću za prevenciju dobili smo različite odgovore koje smo svrstali u sljedeće preporuke: 

 

1. 36,84% svih ispitanika smatra smatra kako bi Vijeće za prevenciju trebalo aktivirati 

mlade i pružiti im sadržaje za kvalitetno ispunjavanje slobodnog vremena; 

2. 21,05% svih ispitanika smatra kako Vijeće trebalo osnovati obiteljski centar i 

sigurnu kuću; 

3. 15,79% svih ispitanika nije upoznato s radom Vijeća za prevenciju; 

4. 10,53% svih ispitanika smatra kako bi Vijeće za prevenciju trebalo ispitati potrebe 

građana; 

5. 10,53% svih ispitanika smatra kako bi Vijeće za prevenciju trebalo više surađivati i 

umrežavati se; 

6. 10,53% svih ispitanika smatra kako bi Vijeće za prevenciju trebalo organizirati 

edukacije; 

7. 5,26% svih ispitanika smatra kako bi Vijeće za prevenciju trebalo sudjelovati i 

poticati na efikasnije rješavanje problema; 

8. 5,26% svih ispitanika daje pohvale za rad Vijeću za prevenciju; 

9. 5,26% svih ispitanika smatra kako bi Vijeće za prevenciju trebalo pravilno usmjeriti 

novac. 

 

Prijedlozi Vijeću UKUPNO 

19 

Da sudjeluju i potiču na efikasnije rješavanje problema 1 

Osnivanje obiteljskog centra i sigurne kuće 4 

Aktivirati mlade i pružiti im sadržaje za kvalitetno ispunjavanje 

slobodnog vremena 

7 

Ispitati potrebe građana 2 

Surađivati i umrežavati se 2 

Organizirati edukacije 2 

Nisu upoznati s radom Vijeća za prevenciju 3 

Pohvale za rad 1 

Pravilno usmjeriti novac 1 
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Dodatak 1. – popis volontera koji su sudjelovali u istraživanju 

 

 

 

Ovaj upitnik, kao i njegova analiza, proveden je uz velikodušnu pomoć volontera iz 

Vukovara, kojima se ovom prilikom i zahvaljujemo: 

 

 

1. Julijana Furminac 

2. Snežana Antolović 

3. Jelena Janković 

4. Mihaela Filipović 

5. Terezija Kovačević 

6. Stefani Stajić 

7. Filip Markanović  

8. Mirta Kovačević 

9. Ivana Dobrovšak 

10. Ivana Gogić 
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1. Dodatak 2. – Upitnik 

 

 

SLUŠANJE U VUKOVARU 

 

 

1. Kako vam je živjeti u Vukovaru?  

 

 

2. S kojim problemima se ljudi susreću u vašem dijelu grada/ulici/naselju? (navesti dio 

grada) 

 

 

3. Što ste po zanimanju? Dob? Spol? 

 

 

4. Koliko ste upoznati s problemom obiteljskog nasilja u Vukovaru? 

 

 

5. Što mislite, zbog čega dolazi do nasilja u obitelji? Koji je povod/uzrok? 

 

 

6. Kako vidite da bi se taj problem mogao riješiti? 

 

 

7. Što mislite, tko bi se trebao baviti tim problemom?  

 

 

8. Postoje li ljudi/organizacije koje su zadužene za suzbijanje alkoholizma u Vukovaru? 

 

 

9. Među kojom populacijom mislite da je ovaj problem najizraženiji? 

 

 

10. Koje probleme alkoholizam uzrokuje u zajednici? 

 

 

11. Kako pružiti pomoć alkoholičarima i obitelji? 

 

 

12. Koje aktivnosti predlažete koje bi pomogle u prevenciji nasilja i ovisnosti? 

 

 

13. Koje biste aktivnosti osobno pokrenuli ili bi se htjeli uključiti u njih? 

 

 

14. Imate li neku poruku/prijedlog Vijeću za prevenciju Grada Vukovara? 

 

 


